

市委举行升国旗仪式

邓群策 朱健参加

本报讯 (记者 陈润) 在中华人民共和国成立 71 周年来临之际, 昨日上午, 市委举行庄严的升国旗仪式, 以实际行动表达对伟大祖国的无限热爱。市委书记邓群策, 市委副书记、市长朱健等市领导, 市委机关大院全体干部职工, 社会各界代表参加升国旗仪式。

金风送爽, 山河壮美。市委大院内气氛庄严

热烈, 高耸的旗杆格外醒目。早上 8 点 30 分, 国旗护卫队队员迈着铿锵的步伐, 护卫国旗走向升旗台。伴随着嘹亮的国歌, 鲜艳的五星红旗冉冉升起, 迎风飘扬。现场全体人员精神抖擞、肃然而立, 一同向国旗行注目礼。

参加仪式的干部群众纷纷表示, 参加升国旗仪式倍感振奋、备受鼓舞, 深感使命光荣、责任重

大, 将深入学习贯彻习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神, 把满腔的爱国之情转化为工作的动力, 为衡阳加快实施“一体两翼”发展战略, 建设现代产业强市而努力奋斗。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、刘泽友、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金及全体在家副市级以上领导出席升旗仪式。



强化监测预警 严控安全风险

市应急管理系统发出“动员令”, 确保两节期间社会平安稳定

本报讯 (记者 邓江虹) 9月 28 日, 市应急管理局发布了《关于加强中秋国庆期间安全生产和应急管理工作的通知》, 全系统动员, 多层次发力, 确保两节期间社会平安稳定。

《通知》从值班值守、安全生产、预防防范、应急准备、督促检查、信息报送等六个方面提出了明确要求。据悉, 中秋国庆期间, 全市应急管理系统将严格落实领导干部带班和 24 小时值班值守制度, 确保通信联络和信息渠道畅通。结合安全生产专项整治三年行动, 扎实开展节前工作督导、节日安全检查, 严格管控安全风险。《通知》特别强调, 各地要高度关注, 有效防控非生产经营安全事故, 充分利用各种检测设施和手段, 加强道路和水上交通、旅游、建筑施工、特种设备、人员密集场所等重点领域监测预警。节日期间, 市矿山救护队等应急队伍实行应急值班, 备足必要应急物资, 对突发事件确保做到及时有效处置。市应急管理局将成立检查督查组, 采取“四不两直”方式对各单位安全生产和应急管理进行监督检查, 各县市区园区也将成立专班加强本辖区相关工作的督查。

以读书学习 促建言资政和凝聚共识能力提升

市政协启动“书香政协”委员读书活动。刘光跃出席启动仪式并讲话

本报讯 (记者 向吟吟) 9月 30 日上午, 市政协“书香政协”委员读书活动在大河读书会启动。市政协主席刘光跃出席启动仪式, 他寄语全市各级政协委员要多读书、读好书、善读书, 以读书学习促建言资政和凝聚共识能力提升。

“深入开展委员读书活动、建设‘书香政协’, 要提高政治站位, 丰富读书形式, 坚持学以致用。”刘光跃表示, 深入开展委员读书活动是贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的实际行动, 是发挥专门协商机构作用、助推国家治理体系和治理能力现代化的重要举措, 是政协委员增强履职本领、提高建言质量的内在要求, 是加强思想政治引领、更好凝聚共

识的有效途径。政协委员要把讲政治贯穿读书活动全过程, 坚持学有所用、学以致用、学用相长, 自觉把读书活动同实际结合、向履职聚焦, 努力把读书的收获转化为做好政协工作的过硬本领, 转化为履职尽责的工作成果。

启动仪式后, 市政协在大河读书会举行了首场读书活动, 与会政协委员就读《习近平谈治国理政》(第三卷)进行了分享交流。

接下来, 各级政协组织和市政协各界别组织委员们通过线上线下开展形式多样的读书活动, 不断提高委员思想水平和能力素质。

市政协副主席许云生、谢宏出席活动。

我市医疗服务价格今起调整

主要是“三降一升”:降低医疗耗材费用、患者检查化验费用和药品价格, 同时, 提高体现医务人员劳务和技术价值的医疗服务项目价格

本报讯 (李建平 通讯员 陈雪冬 王小福) 市医疗保障局相关负责人昨日透露, 市医疗保障局、市财政局、市卫健委日前联合下发通知, 决定从今年 10 月 1 日零时起, 对全市公立医疗机构医疗服务价格进行调整规范。

纳入本次价格调整范围的全市公立医疗机构共有 298 家, 调整项目 1000 多条。

本次调整规范的主要内容, 一是统一规范医疗服务价格项目。凡调整规范后的《医疗服务价格目录》上没有的医疗项目, 各级公立医疗机构一律不得自行开展并收费, 违者按乱收费查处; 二是分类确定医疗服务价格。公立医疗机构医疗服务价格类别分三类确定, 即一类价格、二类价格和基层价格, 不同等级医院、不同技术水平医疗服务价格保持合理差价。各公立医疗机构可以在市统一规定的政府指导价基础上自主确定下浮幅度, 但不得自行

确定上浮。同时明确, 签订医保定点服务协议的非公立医疗机构, 在医保费用结算时执行同等级公立医疗机构医疗服务价格类别标准。三是严格医用耗材收费标准。凡是价格项目“除外内容”和“说明”中未明确规定可另计费用的医疗仪器和医用卫生材料、医用特殊物品等, 一律不得另外收费; 所有允许单独向患者收费的医用耗材, 以实际购进价为基础实行“零差率”销售。四是规范医疗服务价格行为。要求各地加强对调整规范后的医疗服务价格的管理和监督, 防止违规乱价现象发生。

总体来看, 本次调整主要体现在“三降一升”: 一是取消医院医用耗材加成收入, 降低医疗耗材费用; 二是降低大型设备检查治疗和化验价格, 降低患者检查化验费用; 三是药品集中带量采购, 降低药品价格。同时, 提高体现医务人员劳务和技术价值的医疗服务项目价格。

“帮企业就是帮助雁峰区发展”

雁峰区积极开展重点工业企业“援企服务·助力倍增”专项行动

援企服务 助力倍增

本报讯 (记者 刘思远) “企业发展了, 雁峰经济实力增强了, 其他方面工作也就能顺利推进。所以, 帮助企业就是帮助我们雁峰区!”

9月 30 日, 雁峰区主要负责人深入部分工业企业实地调研, 帮助和解决企业发展中遇到的各种实际困难, 为企业营造更好的发展环境。

“虽然今年疫情对实体经济冲击很大, 但在雁峰区的帮助下, 我们顶住了压力, 加大创新

投入, 实现产销两旺。今年前三季度, 企业效益同比增长 1.6 倍。”在特变电工衡变公司, 总经理种衍民对雁峰区的来访非常高兴。

在座谈交流中, 他提出的“一建议两请求”(建议加大新能源产业发展, 请求加快推进企业周边的韶白路、前进路以及沿江风光带的建设)与雁峰区正在研究部署的相关工作“不谋而合”, 雁峰区委书记周玉军表示, 将进一步加快推进相关工作, 将企业诉求一件件落到实处。

近年来, 雁峰以科技创新为抓手, 大力推进“植优补短、原地倍增、一企一班”专项行动, 立足“三地四区”发展战略, 扎实做好援企服务, 助力现代产业“乘风破浪”。

一方面, 该区通过建立县级领导联系点企业制度, 对全区 53 家规上工业企业进行“挂牌包干”, 年均深入企业走访 400 余次, 为企业解决融资、用

工、周边环境、生产经营等共性问题和困难达 100 余项次。

另一方面, 积极派送政策“大礼包”。不仅将各级政府出台的关于企业融资、减免利息、减免税费等相关政策分为 54 项汇编成册, 还先后出台了《雁峰区科技成果转化专项资金管理办法》《雁峰区关于推进省级创新型区建设的激励措施(试行)》等 10 余个惠企文件, 助推企业向高质量发展转型。通过政策扶持, 近年来, 该区共为特变、金杯、恒飞等 20 余家企业申报了 200 余个奖补项目, 争取各类专项资金超过 6000 万元。

在成功搭建雁峰中小微企业服务中心和雁峰区中小企业公共服务平台的基础上, 该区还与南华大学、湖南工学院等五所高校签订政企校产学研合作框架协议, 在全市率先搭建起一座沟通政府、学校、企业的桥梁。

据悉, 该区先后为 40 余家企业提供融资支持 1.5 亿元, 为 30 余家企业解决生产经营困难 400 余项次,



为喜迎国庆、中秋, 连日来, 岳屏公园“张灯结彩”, 悬挂国旗、灯笼, 补种鲜花, 让市民游客提前感受到浓郁的节庆氛围。
■胡亚华 摄

我市将新建 市八中华侨城学校

市教育局与湖南华侨城文旅投资有限公司签订《创办衡阳市第八中学华侨城学校框架协议》。朱健见证签约

本报讯 (记者 罗文鹏) 9月 30 日

上午, 衡阳市八中华侨城学校建设框架协议签约仪式举行。衡阳市八中将与湖南华侨城文旅投资有限公司携手建设市八中华侨城学校, 致力打造衡阳基础教育的“领头雁”。市委副书记、市长朱健见证签约。市委副书记廖健出席并讲话。

签约仪式上, 市教育局与湖南华侨城文旅投资有限公司签订了《创办衡阳市八中华侨城学校框架协议》。

衡阳市八中华侨城学校将是一所市本级公办学校, 由湖南华侨城出资、衡阳市八中负责办学, 按照不低于省示范性高中和国家中小学建设标准进行建设, 规划占地约 210 亩, 设置 90 个班, 可招收 4500 名学生, 计划于 2022 年 9 月开学。

廖健在签约仪式上指出, 近年来, 全市上下坚持把教育摆在优先发展的战略位置, 持续加大教育投入, 全力补齐

教育短板, 深入推进教育改革。华侨城与衡阳市八中联袂合作, 既是一次优势互补、资源共享的强强联手, 又是一次校企联合、互利共赢的有益实践, 对于推动衡阳教育事业高质量发展、加快湖南华侨城(来雁新城)项目建设步伐有着十分重大的意义, 希望双方精诚合作, 尽快结出丰硕成果, 将衡阳市八中华侨城学校打造成为衡阳基础教育的“领头雁”。

华侨城中部集团副总经理、湖南华侨城总经理李晓光说, 教育是城市发展的关注点、闪光点、新起点, 多年来华侨城一直坚持“文化筑城”理念, 始终把教育放在第一位。以此次签约为契机, 华侨城将有序地构建、落实整体教育产业体系, 用优质教育孕育一城精英, 帮助衡阳的孩子们创造更加灿烂辉煌的未来。

副市长龚学余见证签约。

6 家重点隐患企业被约谈

胡志文出席警示教育约谈会并讲话

交通问题“顽瘴痼疾” 集中整治行动

本报讯 (记者 姚永军) 9月 30 日下午, 全市交通问题“顽瘴痼疾”集中整治领导小组办公室召开重点隐患企业警示教育约谈会, 约谈 6 家重点企业, 通报存在问题, 压实安全责任。副市长、市公安局局长胡志文出席并讲话。

胡志文指出, 企业问题隐患实质是企业主体责任落实不到位、部门监管责任执行不到位、企业治理责任整改不到位。各级各部门务必保持清醒头脑, 充分认清形势, 绷紧安全这根弦、守住安全生产这条线, 抓好源头管理, 积极补齐短板, 全力帮扶企业筑牢安全屏障。要加强社会监督, 确保安全运输。

衡阳援疆队:

加速推进援疆项目“收官”

(二塘沟水厂)、鄯善县辟展乡柯柯亚古堡项目实地督导, 详细了解项目建设进展情况。

鄯善县二塘沟水厂是鄯善县一项重大惠民水利工程, 计划投入资金 8200 万元, 主体土建工程已完成, 预计 10 月 30 日前完工通水, 项目建成后将有效解决山南四乡镇近 15 万群众安全饮水问题。鄯善县辟展乡柯柯亚古堡项目是一个以文物为基础, 集文化旅游、休闲观光为一体的旅游景区, 目前已基本完工, 预计 10 月 20 日左右可投入使用。

据悉, “十三五”期间, 鄯善县实施湖南援疆项目 34 个, 累计投入援疆资金超 5 亿元, 其中 2020 年投资 1.37 亿元。

市委组织部驻市公交公司“双联”工作组开展金秋助学活动——

7 名困难职工家庭学子受助

本报讯 (记者 胡建军) 9月 29 日, 市委组织部驻公交公司“双联”工作组在市公交公司开展 2020 年“双联”金秋助学活动, 7 名困难职工家庭学子获得帮助。

据了解, 经严格按照流程申报、审查、审议、公示、报批, 今年市公交公司共有 7 名职工家庭符合“双联”金秋

助学要求。活动中, 市委组织部相关负责人率市委组织部、市委老干局、松木投等后盾单位工作人员, 分组深入 7 户困难职工家中, 为这些困难家庭的学子共送去助学金 22000 元, 并鼓励受助学子进入大学后, 继续努力学习, 增长知识, 争取成为全方位、复合型的人才。

“请人民阅卷”决胜全面小康、决战脱贫攻坚新闻发布会衡南县专场召开

衡南县:65 个省级贫困村整体脱贫

本报讯 (记者 周瑞华) 9月 29 日上午, “请人民阅卷”决胜全面小康、决战脱贫攻坚新闻发布会衡南县专场召开。

发布会上, 衡南县委副书记、县长李军向各媒体记者介绍了该县决胜全面小康、决战脱贫攻坚的工作情况。

作为衡阳市贫困人口较多的非贫困县, 近年来, 衡南县委、县政府始终将脱贫攻坚摆在全面建成小康社会的重要位置, 加大投入、汇聚力量, 充分调动和整合各方资源, 全县上下形成了抓扶贫、助脱贫的强大合力。截至今年 9 月 25 日, 全县 65 个省级贫困村已全部退出; 建档立卡贫困户 19136 户 54416

(详见今日本报第四版)